
Léto budiž pochváleno!
Docela dobře si každý z nás dospělých umí představit, jak se všechny 
školní děti těší na prázdniny, takže není divu, že červenec a srpen jsou 
jejich nejoblíbenější měsíce. Koupání, výlety, tábory i trochu lenošení - to 
vše našim dětem přejeme. 
Letní měsíce ale pro pracovníky městského úřadu znamenají pravý 
opak. Do tohoto období se většinou soustřeďuje většina investičních 
akcí, které jsou pro tento rok naplánovány. Ještě před tímto obdobím se 
letos podařilo městu dokončit největší letošní investici. Libčické koupa-
liště. Podařilo se v termínu zahájit koupací sezonu s nově rekonstruo-
vanou budovou, rekonstruovanými bazény i krásně upraveným okolím. 
Myslíme si, že navzdory kritickým poznámkám našich kolegů z opozice 
se dílo podařilo. Je na místě poděkovat všem firmám a pracovníkům 
města, kteří se na rekonstrukci budovy i bazénů a na úpravě okolí po-
díleli. S radostí jsme přihlíželi tomu, jak bezprostředně po slavnostním 
otevření 6. 6. 2014 na Libčickou plovárnu proudily stovky návštěvníků 
denně, a to jak z Libčic, tak i z okolních obcí. Nečekaně krásné počasí 
dobrý dojem umocňovalo. 
Touto akcí však investiční kolotoč teprve začal. Do konce srpna by mělo 
být zahájeno, a také dokončeno, několik dalších staveb. Budou vybu-
dovány nové chodníky na ulicích Chýnovská, Kralupská a Lesní, nový 
povrch dostanou zbývající dvě parkoviště na staré Sahaře a také ulice 
Za Kovárnou, která bude umožňovat bezpečnou chůzi chodcům z Kra-
lupské ulice. 

V průběhu léta bude zahájena další velká akce, a sice prodloužení ka-
nalizace splaškových vod v Chýnově od křižovatky u stavebnin až do 
ulice V Akátech. Zastupitelstvo města na své poslední schůzi schválilo 
také úpravu povrchu komunikace Pod Zastávkou, která by měla pro-
běhnout také ještě v letošním roce. 
Po dlouhých letech vyjednávání se podařilo odkoupit zchátralou bu-
dovu márnice na katolickém hřbitově, kterou jsme nechali zbourat  
a vzniklý prostor se již přestavuje na kolumbárium, důstojné místo pro 
ukládání pohřebních uren. 
Rada města se nadále zabývá řešením nedostatečné kapacity mateř-
ské školy a pracuje na zřízení dětského klubu Klubíčko v prostorách 
základní školy. Zájem o Klubíčko je veliký, takže jeho kapacita bude 
naplněna.  Na zveřejněný inzerát se přihlásilo několik zájemkyň o práci 
asistentek, takže nás čekají přijímací pohovory. 
Toto je jen namátkou stručný výčet letní aktivity vedení města a věřte, 
že zdaleka není úplný. Těšme se tedy, že budeme mít naše město kon-
cem léta zase o něco krásnější. Přejeme stavbařům dobré počasí pro je-
jich práci, dospělým krásnou dovolenou a dětem samozřejmě vydařené 
prázdniny, po kterých by měl následovat šťastný nástup do školy, školky 
i do nového Klubíčka.                                                                     Rada města  
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6. 6. 2014 v 16 hodin bylo slavnostně otevřeno rekonstruované koupaliště, 
které nese název Libčická plovárna. Budova restaurace ještě voněla novotou  
a první návštěvníci nešetřili chválou. Zářivě modré bazény s průzračnou vo-
dou a krásné sluneční odpoledne přilákalo hned několik dětí to „prubnout“  
a nezdálo se, že by toho litovaly. K tomu nové houpačky, dobrá hudba a osvěžu-
jící nápoje - skvělý začátek tolik očekávané koupací sezony letošního léta. Vedení 
města dodrželo svůj slib a předává veřejnosti koupaliště celé v novém.                       HB

REAKCE NA LIBČICKÉ KŘIŽOVATKY 
Počátkem června vydali opoziční zastupitelé zvolení za 
TOP 09, pánové Matěj Štětka a Luboš Harazin, další ob-
časník plný zloby, nepravd a nenávisti. Stejně jako mnozí  
z vás i my se divíme, že tito lidé, kteří nesou svůj díl odpověd-
nosti za výsledky našeho města, jednají takto nezodpovědně  
a veřejně znevažují práci zastupitelstva, do kterého se necha-
li zvolit. Nechceme se na stránkách LN pouštět do vyvracení 
jejich „pravd“ a vyvolávat ve vás neklid. Jsme si jisti, že si ka-
ždý z vás dokáže udělat úsudek sám, protože výsledky naší 
práce jsou ve městě vidět na každém kroku. Každý libčický 
občan může objektivně posoudit, zda jsou dobré, nebo ne. 
Přestože je velmi obtížné pracovat v nepřátelském 
prostředí, slibujeme, že své závazky nevzdáme a do 
konce volebního období splníme to, co jsme slíbi-
li. Navzdory překážkám ze strany opozičních zastu-
pitelů budeme nadále dbát na to, aby se nám všem  
v Libčicích dobře a v klidu žilo.                                 Rada města 
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OBJEKTIVNĚ O KOUPALIŠTI 
V polovině června dostali občané občasník s názvem Libčické 
křižovatky, kde se mimo jiné hovoří o „výkladu pravdy“ zejména 
ve spojení s Libčickou plovárnou a je zde zajímavý, zřejmě prav-
divý rozhovor s majitelem firmy ACCON, bývalým provozovate-
lem koupaliště, který vedl pan Bc. Matěj Štětka. 
Občasník naznačuje blížící se komunální volby a není v úmyslu 
vedení města na něj reagovat a vnucovat občanům obhajobu své 
dosavadní práce. Tu vidí obyvatelé sami a sami by si měli udělat 
názor.
U kauzy koupaliště však považujeme za nutné předložit obča-
nům svůj výklad pravdy, založený především na objektivních 
skutečnostech, nikoliv na osobních názorech. 
Začneme tedy od minulého nájemce, kterým pan Bc. M. Štětka 
myslí firmu KAP Neratovice. 
Ten inkasoval od města více jak 2 miliony korun, jak tvrdí pan Bc. 
M. Štětka, ne díky Liběhradským zastupitelům, ale díky pro měs-
to naprosto nevýhodné nájemní smlouvě podepsané v roce 2005 
tehdejší starostkou Ing. Ilonou Chrtovou. Smlouva totiž umož-
ňovala nájemci stavět na pozemcích města dle svých představ  
a pokud se při skončení nájmu nedohodne na vyrovnání, uvést 
vše do původního stavu. Liběhradští zastupitelé v roce 2011, kdy 
firma KAP podala výpověď z nájmu, mohli pouze zaplatit cca  
9 milionu korun, což byl původní požadavek nájemce za předání 
areálu, nebo nechat nájemcem polovinu areálu srovnat se zemí. 
Vše de facto v souladu s nájemní smlouvou z roku 2005. Liběhrad-
ští zastupitelé v zájmu zachování provozu koupaliště pro veřej-
nost složitým jednáním nakonec dohodli úhradu částky ve výši  
2,3 milionu korun.
Od roku 2011 byla novým nájemcem firma ACCON. Nájemné 
bylo sníženo z cca 165 000 Kč ročně na 50 000 Kč s tím, že ná-
jemce bude vykonávat veškerou údržbu a opravy včetně nátěru 
bazénů. Při obnově areálu v tomto roce se postupně ukazovalo, 
že tuto povinnost z větší části neplnil. Práce na obnově areálu po 
předešlém nájemci mu byly odpočteny z nájemného.
V roce 2012 město vyhovělo požadavku firmy ACCON a inves-
tovalo částku 225 000 Kč (topení a nové rozvody elektřiny) do 
stavby zadní části provozní budovy, kterou nájemce přestavoval 
na komerční dětskou skupinu Pohoda. V průběhu rekonstrukce 
realizované nájemcem došlo v této části budovy k požáru, který 
zničil téměř celou budovu.
S nájemcem byl poté uzavřen dodatek k nájemní smlouvě, který 
snižoval nájemné na 50% s tím, že nájemce bude zbylé části areá-
lu provozovat a udržovat. Nájemce však tento dodatek vůbec ne-
plnil a město muselo provádět základní údržbu areálu na vlastní 
náklady. Situaci řešila s nájemcem rada města, která nemohla spl-
nit požadavky nájemce např. na zprovoznění WC a inženýrských 
sítí po požáru. Rada města nakonec vyhověla nájemci a uzavřela 
další dodatek ke smlouvě, ve kterém byl nájemní vztah přerušen 
do té doby, než bude předmět nájmu uveden do stavu schopného 
užívání včetně nové provozní budovy.
Souběžně probíhalo jednání o budoucnosti koupaliště v zastu-
pitelstvu města. Starosta několikrát vyzval všechny zastupitele, 
tedy i opoziční, ve snaze dosáhnout konsenzu v závažném roz-
hodnutí, aby předložili návrhy na budoucnost areálu. Ze strany 

opozičních zastupitelů však nepřišel jediný konstruktivní návrh, 
byť třeba dostavět nebo zcela zbourat zbytky objektu a pozemky 
využít jinak.
Vedení města tedy muselo vzít odpovědnost na sebe a rozhod-
lo o dostavbě areálu, což podpořili i tři opoziční zastupitelé. To 
však byla pouze poloviční cesta k obnově areálu, který nazýváme 
koupalištěm. Stav povrchu a těsnosti bazénů byl vlivem času a ne-
dostatečných nátěrů, což bylo povinností nájemce, neudržitelný, 
a to pro vodu doslova. 
V únoru byl tedy zastupitelům předložen návrh na rekonstrukci 
bazénů jedinou technicky reálnou technologií - bazénovou fólií. 
Tento návrh byl však na návrh Bc. M. Štětky a za podpory Ing.  
J. Zajíce stažen z jednání. 
Ještě v únoru to tedy vypadalo, že budeme mít v Libčicích nad 
Vltavou další restauraci, sice v krásném prostředí, ale bez bazénů  
s vodou. Poslední šance byla rozhodnout na dubnovém zastu-
pitelstvu. Vzhledem k tomu, že opoziční zastupitelé demonstra-
tivně, navíc z malicherného důvodu, hned na začátku dubnové 
jednání zastupitelstva opustili, nechali zodpovědnost plně na li-
běhradských zastupitelích, kteří operativně pořízení fólií odsou-
hlasili, vybrali vhodného zhotovitele a v rekordním čase zajistili 
úspěšnou realizaci.
Nyní se vrátíme k 8. lednu tohoto roku, kdy rada města pozvala 
jednatele firmy ACCON za účelem zajistit v předstihu zdárné za-
hájení sezony. Citujeme přímo zápis z rady města:
„Ze strany města byla sdělena připravenost na letní sezonu a průběh 
rekonstrukce, která probíhá úspěšně, podařilo se před zimou zakrýt 
budovu, takže termín dokončení je jistý, rovněž je hotová zcela nová 
kanalizace bez čerpání, což přispěje k bezproblémovému provozu. 
Do investičního rozpočtu na rok 2014 předložíme fólii, pokud vše 
projde, měl by být podstatně zlepšený i provoz bazénů.
Dále bylo sděleno nájemci, že je nutné počítat z jeho strany s vybave-
ním technologického zařízení a mobiliáře. Nájemce požádal o účast 
na kontrolních dnech a deklaroval připravenost na letní sezonu“. 
Další postup města byl takový, že se podařilo převážnou část stav-
by dokončit zhruba měsíc před termínem, který byl 30. dubna 
2014. Účast firmy ACCON na kontrolních dnech, kde byla po-
žadována koordinace, byla velmi sporadická. Otevření pro veřej-
nost bylo městem plánováno na 1. června.
Zkrácení termínu stavby byla snaha města poskytnout nájemci 
delší čas ke zpětnému osazení technologie kuchyně, kterou od-
vezl po požáru.
Na den 18. dubna byla tedy firma ACCON vyzvána k převzetí 
předmětu nájmu za účelem zpětného osazení technologie ku-
chyně a ostatního zařízení restaurace. Takto to bylo i uvedeno  
v předávacím protokolu.
Od této doby bylo jednání jednatele firmy ACCON Mgr. D. Mej-
zra pro město doslova šokující. Když se ve sjednanou hodinu do-
stavili zástupci města, pan jednatel se svojí asistentkou areál již 
opouštěli a městu bylo sděleno, že není co řešit, že mají vše nafo-
ceno. Ani po výzvě starosty neuvedli své stanovisko do předáva-
cího protokolu. V obchodním styku je běžné, že se druhá strana 
do protokolu vyjádří, byť s negativním stanoviskem. Namísto 
toho zasílala firma ACCON dopisy, v nichž požadovala po městě 
32 dokumentů, které byly v tu dobu naprosto bezpředmětné.
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Reakcí města byla tedy II. výzva k předání za účelem zpětného 
osazení technologie kuchyně a zařizovacích předmětů na den  
25. dubna. Ve výzvě byl sdělen termín kolaudace budovy 2. květ-
na, tedy měsíc v předstihu před plánovaným otevřením pro veřej-
nost, a podstatné změny předmětu nájmu, které výrazně zvyšují 
jeho užitnou hodnotu. Citujeme z výzvy:

Ke dni 25. 4. 2014 předává pronajímatel:
1.	 Sportoviště a bazény s tím, že jsou vybudovány nové toalety s do-

statečnou kapacitou, je obnovena přípojka el. proudu do provozní 
budovy, je zcela nově vybudován přívod elektřiny až k bazénům 
včetně jištění proudovou ochranou.

2.	 Rekonstruovanou provozní budovu, která doznala následujících 
změn podstatně zvyšujících užitnou hodnotu:

 	 - nová zateplená konstrukce střešního pláště s osazením 3 střeš-
ních oken a ventilátoru,

 	 - nová gravitační kanalizace v celém objektu i vně bez nutnosti 
přečerpávání,

 	 - nové kapacitní sociální zařízení včetně rozvodů,
 	 - nové rozvody ústředního topení včetně nového kotle,
 	 - nové kapacitní odvětrání kuchyně,
 	 - nová okna a dveře ve 2. sále restaurace,
 	 - zateplení fasády 2. sálu restaurace,
 	 - vyvložkování a prodloužení obou komínů lokálních topenišť,
 	 - nové rozvody slaboproudu: IT síť, kamery, zabezpečovací 
   	 vedení,

 -	 nové rozvody silnoproudu,
 -	 nová konstrukce baru.
Provozní budova bude zkolaudována do otevření areálu pro veřej-
nost, to je do 30. 5. 2014. Termín kolaudace je 2. 5. 2014. Zároveň 
by měla být hotova rekonstrukce bazénů. Přivaděč vody je již zrekon-
struován.

Reakcí na tuto výzvu bylo 24. dubna obdržení výpovědi z nájmu.
Důvody uvedené ve výpovědi jsou v naprostém rozporu s posled-
ním uzavřeným dodatkem nájemní smlouvy a snad i se zdravým 
rozumem. 
I přes tuto patovou situaci se podařilo koupaliště otevřít pro ve-
řejnost 6. června za mimořádného úsilí všech zúčastněných firem 
a osob, kterým chceme touto cestou poděkovat. Areál koupaliště 
je na takové úrovni, na jaké nikdy v minulosti nebyl. 
Možná je škoda, že se pan Bc. M. Štětka nebo jeho zástupce  
v rámci výkladu pravdy nepřišel na slavnostní otevření koupaliště 
podívat. Všichni zastupitelé byli pozváni. Bylo to více jak týden 
před roznáškou Libčických křižovatek s výkladem pravdy obča-
nům města. 
A jestli je to pravda nebo ne, jestli i přes „amatérismus“ radnice, 
jak tvrdí Bc. M. Štětka, došlo k zázraku, jestli je ostuda, jak se tady 
zachází s odkazem libčických předků, jak tvrdí Mgr. D. Mejzr, to 
ať posoudí návštěvníci koupaliště sami.

Rada města

KLUBÍČKO
Rada města navrhla zastupitelstvu města zřídit dětský klub 
„Klubíčko“ pro děti, které se nedostaly v letošním školním 
roce do mateřské školy. Klubíčko bude provozováno podle 
těchto navržených zásad:

•	 Zřizovatelem klubu bude město Libčice nad Vltavou.
•	 Zařízení bude umístěno v přízemí budovy Základní školy  

v Libčicích.
•	 Kapacita zařízení bude 20 dětí.
•	 O děti budou pečovat 2 pracovnice. Snaha města je zajistit 

zaměstnance s pedagogickou kvalifikací.
•	 Stravování bude zajištěno školní kuchyní ZŠ.
•	 Zařízení bude provozováno v pracovní dny od 6:30 do 

16:30. 
•	 Denní režim bude v podstatě shodný s režimem v mateřské 

škole.
•	 Poplatky za umístění dětí v tomto zařízení budou téměř 

stejné jako v mateřské škole, tj. 1 200 Kč měsíčně.
•	 Normativy pro stravování budou stejné jako v mateřské 

škole.
•	 Provoz bude zahájen 1. září 2014.
•	 Podrobná směrnice pro provozování tohoto zařízení bude 

vydána v průběhu prázdnin.
•	 Dosud se přihlásilo nebo alespoň projevilo zájem o umís-

tění dítěte do tohoto zařízení cca 20 rodičů.

V případě nenaplnění plánované kapacity bude možno umís-
tit i děti, které dosáhnou věku 3 let do konce roku 2014, nebo 
děti z okolních obcí, které však budou umístěny za jiných fi-
nančních podmínek.

Podmínky, za kterých bude dětský klub v ZŠ provozován, 
byly již s ředitelstvím ZŠ projednány.
Vzhledem k tomu, že schůze zastupitelstva města, které jed-
nalo o této věci, se konala 30. 6. 2014, není konečný výsledek 
o zřízení dětského klubu v době uzávěrky tohoto čísla Libčic-
kých novin znám.

Rada města
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 Když červenec, tak prázdniny.
Užijte si léto a sejdeme se 6. srpna.

TERMÍNY UMÍSTĚNÍ KONTEJNERŮ
v II. pololetí roku 2014

NEDĚLE
červenec	   27.    7.
srpen	 31.   8.
září	 28.   9.
říjen	 26. 10.
listopad	 30.  11.
prosinec	 28. 12.

Kontejnery budou umístěny na těchto místech:
Libčice n/Vlt.	 -	 křižovatka ulic Nerudova, 		
		  Palackého, Na Radosti a Tržní
Libčice n/Vlt.	 - 	Kralupská
Letky 	 - 	Letecké nám.
Chýnov 	 - 	ul. Ke Studánkám
Chýnov 	 - 	Sídliště Pod Saharou k čp. 705 	
		  (vedle dětského hřiště)

Termíny svozu BIO popelnic v roce 2014

svoz	 14. 7. 2014	 29. týden
	 28. 7. 2014	 31. týden

a dále každý lichý týden v pondělí

Poslední svoz	 17. 11. 2014	 47. týden

„Město zvažuje zavést provádění kontrol popelnic, zda 
jejich uživatelé odpad třídí“, napsal v předminulých 
Libčických novinách radní Vladimír Urbánek. Za za-
stupitele zvolené za ODS a nezávislé slibuji, že takový 
nesmysl rozhodně nepodpoříme.
Pro začátek praktické důvody. Kdo a jak by to měl kont-
rolovat? Najme radnice úředního popelničáře s právem 
prolítnout komukoli popelnici? Nebo to dostanou do 
popisu práce stávající radniční úřednice? To si fakt ne-
zaslouží. A na základě čeho budou takové právo mít? 
Na základě platných zákonů dost těžko. A kolik bude 
úřední kontrola stát, minimálně na platu za čas strávený 
prohrabáváním popelnic? A nebylo by lepší tyto peníze 
dát na cokoli jiného?
Sám odpad třídím. Ale netvrdím, že mi v popelnici čas 
od času neskončí igelitový pytlík plný rozteklého čeho-
si, co už beztak vytřídit nejde. Nicméně myšlenka, že 
mi město bude prolézat popelnici, mě upřímně vyděsi-
la. Má kdokoli z radnice úředně kontrolovat vaše staré 
trencle? Anebo třeba výsledek těhotenského testu? Ne. 
V žádném případě ne.
Byla by to vlastně legrace. Jenže není. Není dobře, že ak-
tuálnímu vedení města přijde jako dobrý nápad úředně 

prohlížet, co si kdo dovolí vyhodit do popelnice. Upřím-
ně, trochu mi to připomíná dohled jak z dob naštěstí už 
dávno minulých.
K většímu třídění odpadu nepomůže víc kontroly. Po-
mohlo by posílení sběrných míst, protože ta libčická 
vždy rychle přetečou vytříděným odpadem tak, že už 
víc třídit nelze, anebo třeba zavedení individuálního 
svozu tříděného odpadu z každého domu.

Jiří Sochor

RADNICE SI ZKONTROLUJE, CO MÁTE V POPELNICI

TŘIDIČ VYSVĚTLUJE
Občané rozhodně nemusí mít obavy, že někdo  
z radnice bude chodit od popelnice k popelnici  
a kontrolovat, co kdo vyhazuje. Jsou i jiné možnosti. 
Povinnost třídit odpady je uložena zákonem o od-
padech a je ve všeobecném zájmu, aby občané své 
odpady třídili. Ve vyspělých civilizacích už dáv-
no platí přísná pravidla na třídění odpadů včetně 
kontrol a nemalých pokut za netřídění. Uvažova-
ná samolepka Třidiče má za úkol připomenout, 
že třídění není tak těžký úkol a jeho splněním při-
spěje každý z nás ke zlepšení životního prostředí  
a šetření peněz i materiálu.
Kdo jiný než my, kteří máme téměř na hranici na-
šeho města obludnou horu skládky, by to měl po-
chopit? Není na místě naši snahu jakkoli zesměš-
ňovat, o což se bohužel pokouší zcela nepříkladně 
člen zastupitelstva města. K třídění odpadů, ke 
kterému v základních školách učíme na různých 
projektech už malé děti, stačí rozum, soudnost  
a slušnost.
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LESNÍ ŠKOLKA
Po divadle, za které musím i já vřele poděkovat všem hercům, 
následovala debata o lesních školkách a jejich pedagogice  
s Blankou Dymáčkovou (koordinátorkou kralupské lesní školky 
Kulíšek). Začala krátkou stezkou, během které si rodiče mohli 
přečíst, proč dát dítě do lesní školky a u každého bodu moh-
ly děti splnit nějaký úkol. Rozsah článku mi nedovoluje podat 
vyčerpávající seznam všech důvodů, které mohou rodiče vést  
k výběru lesní školky, a tak vybírám čtyři nejpádnější: 
Bezprostřednost – dítě poznává svět bezprostředně, nikoli skrze 
nástroje a napodobeniny – hračky, knížky, hřiště, dospělé vy-
světlování. Má živý kontakt se světem, který je základem zdravé 
lidské psychiky. 
Zdraví – dítě si při celoročním pobytu na čerstvém vzduchu při-
rozeným způsobem posiluje fyzické zdraví. Rozvíjí svou imuni-
tu stejně silně jako hrubou i jemnou motoriku. 
Samostatnost - dítě je v lese vedeno přirozeně k samostatnosti. 
Rozvíjí své schopnosti a dovednosti, aniž by o tom vědělo. 
Úcta k přírodě - dítě zažívá existenci v prostředí, které ho přesa-
huje. Není to prostor uzavřených čtyř stěn, které lze po nějaké 
době poznat a ovládnout. Tím v něm vzrůstá i úcta k prostředí, 
ve kterém žije. Poznává, že přírodě nevládne a není středem svě-
ta, ale že je jeho přirozenou a důležitou součástí. 
Všichni přítomní se také mohli seznámit s chystaným projektem 
otevření pobočky Kulíška v Libčicích. 
Poděkování za zdařilou akci patří ještě Zdeně Frantové za po-
skytnutí školkové zahrady, panu Satranovi za pomoc s přípravou 
a ZUŠ Libčice za zapůjčení zvukové aparatury.

Kateřina Judová

Letošní den otců mohly libčické děti s rodiči zvesela oslavit 15. 
června na zahradě MŠ v přítomnosti tří odvážných hasičů Bom, Be 
a Rose alias tria Bomberos, kteří jsou pro svou dobrovolnou službu 
opravdu „zapálení“. Tato ojedinělá hasičská jednotka, zrovna slavící 
120. výročí od svého vzniku, přítomným ukázala, kterak pod hes-
lem „bližnímu ku pomoci“ pilně trénuje a čeká na vytoužený požár. 
Za svižné hudby došlo na tvrdou hasičskou dřinu, práci s hadicemi, 
žebříkem i další hasičskou technikou, balancování ve výškách, tanec 

i árii takřka operní, ale především opravdový požár a spousty vody. 
Překvapené vybrané maminky si vyzkoušely tři stupně reakcí na po-
žár: úlek, křik a volání o pomoc. Nadšené děti pomohly při přeta-
hování hadicí, hašení požáru vodními bombami, pojídání rohlíků či 
foukání hasící pěny.
Tuto rodinnou hasičskou grotesku v Libčicích zahrála umělecká sku-
pina Squadra Sua. Z pozice divačky musím říci, že už mě dlouho tak 
nebolely panty od smíchu.                                                   Lenka Coufalová

DEN 
OTCŮ 

Foto: Hannah Bartíková
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Dieta 5:2, 100 receptů pro postní dny, Ikar 2014
Gerritsen, T.: Krvavá lázeň, KK 2014
Kinney, J.: Deník malého poseroutky. Fakt smůla, Coo Boo 2014
Peroutková, I.: Anička v Austrálii, Albatros 2014
Renberg, T.: Muž, který miloval Yngveho, Doplněk 2013 
Steel, D.: Do skonání času, KK 2014
Vermes, T.: Už je zase tady, Argo 2013
77 výletů po stopách Starých pověstí českých, Universum 2014
Na kole po nejkrásnějších oblastech České republiky, Universum 2014

Šárka Sekerová

SETKÁNÍ KRONIKÁŘŮ 
V pátek 30. května proběhlo za laskavé pomoci pracovnice Stře-
dočeského muzea v Roztokách Mgr. Marcely Šášinkové v krás-
ném prostředí zámečku setkání kronikářů a regionálních historiků 
okresu Praha-západ. Taková setkání se pořádala již v 80. a 90. le-
tech minulého století, a tak se je Státní okresní archiv Praha-západ 
rozhodl po několikaleté přestávce obnovit. Letos se konal již třetí 
ročník, který na rozdíl od minulých let proběhl ve spolupráci se 
Státním okresním archivem Praha-východ. Proto se zcela výjimeč-
ně zúčastnili i kronikáři z okresu Praha-východ a některých měst-
ských částí Prahy. Troufám si říci, že i právě proto bylo toto setkání 
pestřejší a zajímavější. 
Nejdříve se ujali slova přednášející. Tomáš Hromádka seznámil 
přítomné s aktuálními problémy kronikářského světa. Zkušená 
roztocká kronikářka Jaroslava Weberová představila své vzorně 
vedené kroniky. Roman Straka možná začínající kronikáře překva-
pil přísnými pravidly a nároky na psací potřeby. Na obrázcích do-
kumentoval, jak zub času dokáže cenné zápisy psané nekvalitním 
náčiním na nekvalitní papír poničit. Já s kolegou Tomášem Heri-
anem jsme zmínili důležitost archivních fondů četnických stanic,  
z kterých lze čerpat historicky velmi cenné informace.
Na každé setkání připravujeme výstavku zajímavých archiválií, 
která v Roztokách byla obzvlášť bohatá, protože jsme je vybírali 
jak z fondů Státního okresního archivu Praha-západ, tak i Praha 
-východ. 
Hlavním cílem setkání kronikářů nejsou jen odborné přednášky, 
ale především následná diskuze, výměna cenných zkušeností, ale  
i to, že se kronikáři mohou navzájem seznámit a případně spolu-
pracovat. Nejednou se stalo, že zkušený kronikář „zaučoval“ začí-
najícího, byť je dělilo několik desítek kilometrů.

Jako zpestření programu byla pro zájemce připravena návštěva Le-
vého Hradce s výkladem průvodce – studenta výtvarného umění, 
který speciálně pro kronikáře otevřel kostel sv. Klementa a velmi 
zasvěceně o něm, a nejen o něm, dokázal hovořit.

Pavel Buchtele, Státní okresní archiv Praha-západ

Shodou všech náhod se červnové čtyřicátiny pana Luďka Borového  
z Libčic kryjí se znovuotevřením Libčické plovárny. Pan Borový je tedy 
první, kdo oslavil své kulatiny v bělostném interiéru restaurace a na zcela 
nové, ještě dřevem vonící terase. K dobré zábavě všech gratulantů při-
spěly svým zpěvem k poslechu i tanci Andrea s Hankou a dobré počasí 
umožňovalo příjemné posezení na terase. Budiž ke chvále hostům, že se 
nebáli vyzkoušet si se zpěvačkami, co to je karaoke, a vlastním zpěvem 
pobavit sebe i ty, kteří tu odvahu neměli. 
Přejeme panu Borovému vše nejlepší a děkujeme za vše, co pro naše měs-
to coby podnikatel zcela tiše, bez nároků na slávu, udělal. Snad mu ne-
bude vadit, že vám prozradíme, že je to on, kdo coby odborník na stavby 
mostů, zajistil a financoval přístavní molo pro parníky na naší náplavce, 
které odolalo i posledním záplavám.                                   Hannah Bartíková

První narozeniny na Plovárně

Oslavenec se zpěvačkami.                                                                                   Foto: Hannah Bartíková
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V horkém dni se s dětmi zpátky 
vraťme chvíli do pohádky.
Dík vítací „medicíně“ !
Vzpružila v kopci nožky líné.

Karkulka, vlk a myslivec,
trpaslík první - jasná věc.
Čertovská kuchyně. Na rovině.
Houštím cesta dál se vine.

Beruška s Ferdou, princeznička,
Mařenka vítá „U Perníčka“. 
U Rumcajse střelba velká,
Manka,  Cipísek už nelká.  

Vodnice, Pipi Punčochatá,
k Bajajovi cesta chvátá.
Skolit draka, hádat býlí,
čarodějky kouzlí chvíli.

V lesní skrýši včelka Mája,
Hop si skáče, Vilík hajá.
V trávě poslední trpaslík,
do cíle už jen okamžik.

Konečně zpátky, mapka plná.
Medaile, dobrot nůše plná.
Ten, kdo měl hlad veliký,
opekl jablka, buřtíky.

Rodičům, dětem, díky všem,
co připravili krásný den.
Na závěr místo poetiky
zbývá trocha statistiky.

Tentokrát již ročník třetí,
přišlo devadesát dětí.
A ještě: Bylo, nebylo… 
Snad se to všem líbilo. 

Evžen Novák

DEN DĚTÍ
V pondělí 2. 6. děti naší školy prožily Den dětí jak se patří. Místo vyučo-
vání je čekal pestrý program na školní zahradě a na hřišti. Největší zájem 
byl o populární face painting, neboli malování na obličej. Žáci 2. stupně 
vykouzlili na tvářičkách svých mladších spolužáků krásné obrázky. Další 
atrakcí tohoto dne byl minigolf, skákání v pytlích, štafeta, hod na cíl, vý-
tvarná dílna, šipky a další. 
V 10 hodin čekalo na děti překvapení. Na náplavce u řeky přichystali pro-
gram hasiči z Libčic. Děti si mohly vyzkoušet hasičskou přilbu, podívat se 
do kabiny hasičského auta a hlavně si mohly vyzkoušet práci s hasičskou 
hadicí.

Největší radost jsme snad 
všichni měli z návštěvy Ob-
čanského sdružení kynologů 
z Báště. Předsedkyně sdru-
žení, paní Monika Svatoňo-
vá, nám předvedla společně  
s cvičiteli krásnou přehlíd-
ku základní poslušnosti psů, 
obrany, zadržení pachate-
le a další zajímavé ukázky. 
Součástí přehlídky byla také 
beseda, ale hlavními hrdiny 
byli dobrman Satan, boxerka 
Erinka, německý ovčák Rox  
a dvě malá štěňátka téhož ple-
mene Athos a Porthos.

Všichni jsme si sváteční den užili a velmi děkujeme jak libčickým hasi-
čům, tak kynologům z Báště.                                    Mgr. Drahomíra Raveane

Obrázky: http://noe2014.rajce.idnes.cz/Pohadkovy_les_2014/                             

POHÁDKOVÝ LES 2014                             neděle 8. června

VÝLET DO NELAHOZEVSI
13. června se třídy III. A a III. B vydaly na výlet do nedalekého 
zámku Nelahozeves, kam jsme jeli vlakem, takže to bylo trochu 
dobrodružné, ale děti vše zvládly na jedničku. Prohlídka se jme-
novala: „Život šlechtice od dětských střevíčků“ a byla to speciálně 
připravená dětská prohlídka, kde jsme se dověděli, jak v dávných 
dobách žily na zámku děti a jakými radostmi i strastmi procházeli 
mladí šlechtici a princezny. Prožitek byl umocněn dobovými kos-
týmy, do kterých se malí návštěvníci před prohlídkou převlékli. Na 
prohlídku pak navázala kreativní dílnička, kde si děti něco malého 
vyrobily a ověřily si, co si z prohlídky zapamatovaly. Naše úžasná 
fota najdete v galerii na stránkách naší školy. Výlet se nám moc líbil 
a doporučujeme jej jako skvělý prázdninový zážitek. Více informa-
cí a kalendář akcí zámku Nelahozeves naleznete na www.zamekne-
lahozeves.cz. 

Mgr. Monika Valentová a Mgr. Zdeňka Šašková,
třídní učitelky třetích tříd
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Úplnou náhodou jsem se na čarodějnice setkala na naší školní zahradě  
s Petrem Šedinou, prezidentem golfového klubu Golf Snail, který leží za 
našimi humny - z poloviny na území Libčic a z poloviny v Úholičkách. 
Asi si teď, stejně jako já tenkrát, odpovídáte na otázku, proč prezident 
golfového klubu vyrazil mezi děti – zřejmě nábor na krásný sport, kte-
rý už dávno nepatří jen uzavřené komunitě těch nejbohatších, ale stal 
se po volejbalu druhým nejmasovějším sportem na světě a je ideálním 
sportem pro celou rodinu napříč generacemi. Špatná odpověď. Panu Še-
dinovi nešlo o nábor žactva na golf, ale o nabídku pro výtvarně nadané 
děti, aby dle svých návrhů vymalovaly golfovou klubovnu a zúčastnily se 
tak zcela originálně projektu České golfové federace Se školou na golf. 
Velmi mě to zaujalo, a tak jsem se ráda stala spoluorganizátorkou této 
pro malé libčické výtvarníky atraktivní záležitosti a snadno jsem u paní 
ředitelky ZŠ Mgr. Raveane našla pro to pochopení. Pohotově se ujala 
organizace. V rychlém sledu následoval výběr nejlepších malířů školy, 
souhlas rodičů s výjezdem dětí za humna a zajištění dopravy u Vlasty 
Slezáka, který poskytl mikrobus, který, světe div se, fungoval na zavo-
lání. Vybrané děti se s velkým zájmem pustily do zpracování návrhů už 
ve škole v rámci své výtvarné výchovy, a nutno podotknout, že velmi 
vtipně. Hlavní postavou je šnek, jak už samo logo golfového klubu na-
povídá. 
Pan Šedina nemohl uvěřit tomu, jak rychle libčická škola vše zajistila, 
neboť se stejným návrhem u mnohých jiných škol v Praze a okolí neu-
spěl vůbec. Stačilo už jen koupit barvy a počkat, až se umoudří počasí  
a přestane pršet. Dočkali jsme se a 5. 6. to vypuklo. Výtvarníci v pracov-
ních oděvech a chirurgických rukavicích se bez ostychu pustili do díla. 
Překvapilo mě, že se vůbec nezalekli velké plochy, která je navíc vlnitá. 
Předkreslili si návrhy a pomalu nám před očima vznikala originální mal-
ba šneka v hodně nadživotní velikosti. Šnek-golfista, který pálí na odpa-
lišti tak, až mu hoří balónek, nebo šnek, který se zřítil ze střechy a visí 
na šňůře hlavou dolů, anebo slečna šneková, která se uvelebila na hlavici 
golfové hole a nehodlá se hnout… Těžko popisovat. Fotky ve fotoga-
lerii na www. libcice.cz napoví, ale originál je originál. Udělejte si výlet  
a běžte se podívat na to, jak jsou naše děti šikovné a jak vyzdobily golfo-
vou klubovnu, kterou budou nadlouho obdivovat členové a návštěvníci 

areálu Golf Snail. Dík a uznání patří ze sedmé třídy Kateřině Rousové, 
Klaudii Matejkové, Julii Šindelářové a Simoně Černé, z osmičky Haně 
Petržílkové a dvěma deváťákům Kateřině Novákové a Josefu Bukačovi.
Malovalo se pět dopolední a zbyl čas i na to, aby si děti vyzkoušely, jak se 
golf hraje. Pod dohledem cvičitele si nejdříve osvojily základní techniku 
na odpališti a druhý den se vydaly pokořit tři tréninkové jamky. Nevím, 
jak je to možné, ale výtvarničina a golf jdou skvěle dohromady. Obou 
činností se děti zhostily na výbornou, což ocenil i Mgr. Dominik Mar-
šík, který se s kolegyní Ing. Mariou Stilnerovou z České golfové federace 
přijel na libčické děti na golfu podívat.
U té příležitosti jsem Mgr. Maršíkovi, který je členem výboru České gol-
fové federace, položila pár otázek:
Co je cílem projektu Se školou na golf?
Česká golfová federace (ČGF) považuje tento projekt za jeden z dů-
ležitých kroků osvěty golfu v České republice. Jedná se o dlouhodobý 
projekt, který byl spuštěn začátkem letošního roku. ČGF našla inspiraci 
ve vyspělých golfových zemích Evropy jako je Španělsko nebo Anglie, 
kde je tento projekt velmi úspěšný a ke golfu přivedl mnoho mladých 
golfistů. 
Ve své podstatě je to velmi jednoduché. Golf nespočívá jen v dlouhých 
a rovných ranách ani v proměňování lehkých či těžkých patů. Golf vy-
chovává k pokoře, čestnému způsobu života a lidské slušnosti. Vedení 
České golfové federace se domnívá, že je to právě golf, který by mohl 
mladou generaci provést dospíváním a současně být ideální latentní for-
mou prevence proti negativním vlivům na mládež. 
Co říkáte prvnímu kroku libčických dětí na golf se zcela negolfovým 
vybavením jako jsou štětce a barvy?
ČGF vítá každou snahu golfových nadšenců a je naší povinností je pod-
porovat. Pan Šedina a Snail golf k nim nepochybně patří. Jeho iniciati-
vou a vstřícným přístupem libčické základní školy vznikla velmi origi-
nálně vymalovaná klubovna, která nemá konkurenci. Rádi připojujeme 
svůj dík vedení školy a především malým výtvarníkům, kteří možná za 
čas vymění štětec za golfovou hůl a objeví pro sebe sport, kterému se 
mohou věnovat celý život. 

Text a foto: Hannah Bartíková

SE ŠKOLOU NA GOLF

Golf Snail děkuje svým partnerům za pomoc při realizaci projektu: České golfové federaci za finanční podporu, Základní škole  
v Libčicích nad Vltavou za vstřícnost, libčickým malířům za výtvarné dílo, Poštovní spořitelně ERA za dárkové předměty a cukrár-
ně Pod hradem Okoř za poukazy na kopečky zmrzliny, které si děti mohou vybrat až do konce roku 2014.
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JEDENÁCT OTÁZEK JAKO JEDENÁCT JAMEK
Golf byl ještě nedávno sportem jen pro horních deset tisíc. Drahé značkové oblečení, drahé 
členství v elitních klubech a drahé hraní. To už je naštěstí minulostí a golf si může zahrát skoro 
každý, kdo má o něj zájem. Třeba i my z Libčic, tím spíše, když máme golfové hřiště z velké části 
v našem katastru. Protože o golfu vím pramálo, ráda jsem doprovázela naše školáky – výtvarní-
ky a se zájmem sledovala, jak to v klubu Golf Snail chodí. S prezidentem Petrem Šedinou jsem 
se vydala na cestu od jamky k jamce a u každé mu položila jednu otázku. Zde je tedy náš rozho-
vor o jedenácti jamkách, jedenácti otázkách a jedenácti zajímavých odpovědích.

Někde jsem se dočetla, že golf je původně zkratka z anglického názvu 
„Gentlemen Only, Ladies Forbidden“ neboli „Pouze pro džentlmeny, 
ženám zakázáno“.
Ano, to je například jeden z možných výkladů pro název a počátek golfu, 
který má opravdu dlouhou historii. Pochází ze Skotska a na Britských ost-
rovech se hrál po staletí. Kořeny golfu lze vystopovat i ve středověké Číně, 
kde se jím bavila výhradně šlechta. Už dávno to není naštěstí sport jen pro 
muže a je dobře, že už ne jen pro elitu. V současné době získává velkou 
popularitu a kvalifikované odhady hovoří o šedesáti milionech registro-
vaných hráčů na celém světě.
Je, nebo není, golf olympijským sportem?
Byl, pak dlouho nebyl a brzy zase bude. Po více než sto letech se zase ob-
jeví na letních olympijských hrách v r. 2016 v Rio de Janeiro.
Vybudoval jste si vlastní hřiště, protože jste vášnivým golfistou?
Je pravda, že se již řadu let aktivně věnuji golfu, ale to skutečně nebyl dů-
vod pro to, abych se před čtyřmi lety pustil do projektu, od kterého mě 
skoro všichni zrazovali. Cítil jsem, že musím v životě udělat zásadní změ-
nu a vybudovat něco trvalého pro sebe i pro ostatní. Chtěl jsem vytvořit 
místo, kde se budou lidé rádi scházet, odpočívat a užívat si kouzlo ze hry, 
kterou mohou hrát bez ohledu na věk se svými kamarády, s partnerem, 
manželské páry nebo dokonce rodiče s dětmi. U nás může mít členskou 
kartu i jejich pes. Jsme určitě jediný golfový klub na světě se psím člen-
stvím, ke kterému dostane každý nový zájemce buřt zdarma. Všem šesti 
velí fenka mé dcery Adélka Pechová, která hřiště poměrně zdatně hlídá.
Jak to tu tak pozoruji, mohu říci, že se vám váš záměr podařil. Mimo-
chodem - proč máte v logu zrovna loudavého šneka?
Faktem je, že šnek není zrovna typický symbol pro sportovce a ve světě 
golfu je název klubu zcela nezvyklý. Navíc ulita našeho šneka se točí zleva 
doprava, což je v přírodě neobvyklé. Stejně neobvykle vypadá náš klub. 
Jde tak trochu proti proudu.
V čem?
Třeba i v tom, jak dnes vypadá jeho klubovna vymalovaná libčickými 
malíři, nebo tím, jak pomalu stavím hřiště, ale zato s velkým citem pro 
přírodu. Nepodávám tu alkohol a nelákají mě VIP party. Kladu důraz na 
etiku hráčů, jejich soudržnost a loajalitu k mateřskému klubu. Díky těmto 
zásadám zde potkávám lidi, kteří nejsou oslněni sami sebou, svými tituly 
a funkcemi, ale jsou to opravdoví rytíři doby, které rád řadím mezi své 
přátele, protože jsou ochotni pomáhat ostatním.
A potřebujete pomoc?
Tak velký projekt na ploše o cca pěti hektarech nemůže člověk dělat sám. 
Přiznávám, že jsem hledal pomoc snad všude. Se štěstím i bez, někdy  
i s posměchem těch, co mě v předpokoji svých luxusních kanceláří necha-
li čekat jen proto, aby mi pak oznámili, že „ten můj golf je jen a jen moje 
aktivita“. Přesto jsem to nevzdal a za čas jsem potkal ty pravé, s kterými je 
radost se znát a spolupracovat.
Mýlím se, když si myslím, že hřiště dotujete i ze svého?
Bohužel nemýlíte, protože stále jsou náklady na údržbu a provoz vyšší, 
než zisk. Sám sobě si nic neplatím a pracuji zde celou sezonu jen pro ra-
dost. Je to fajn, mohu si stěžovat jen sám sobě a těžko si mohu dát výpo-
věď. Vždy v listopadu hřiště zavřu a celou zimu pracuji ve stavebnictví, 
abych našetřil na další golfovou sezonu.
V takové situaci se jiní obvykle spojují s nějakým bohatým investorem.
Dostal jsem několik lukrativních nabídek od pánů, jejichž auta připomí-
nala kosmické koráby, ale jejich svět se tomu mému vysněnému vůbec 

nepodobal. Jejich vstupem do klubu by Snail pozbyl svobodu a myšlenka 
o mém golfu by se proměnila na graf čistého příjmu. O to já opravdu ne-
stojím.
Jaký je tedy ten „váš“ golf?
Svou představu jsem realizoval například v SPG.
Co to je?
Sdružení přátel golfu, které ještě nikdy nikdo nezaložil. Vysvětlím. Tak 
jako téměř na všechno, i na golf je potřeba mít vstupní kartu. V případě 
golfu zelenou. Zelená karta je důkaz hráčské způsobilosti jak ke hře, tak 
ke vstupu na hřiště. Ne každý má možnost ji získat. Důvodem může být 
nedostatek času i finance. Přesto by si mnozí zájemci o golf rádi zahráli na 
parádních hřištích, nebo si nejdříve, než se pro golf definitivně rozhod-
nou, rádi vyzkoušeli, zda je to pro ně ten správný sport. SPG umožňuje 
všem, kteří projeví zájem, zahrát si i na hřištích, kam by se asi nikdy ne-
dostali. Ochutnají si hru, dotknou se slavných golfových míst a zjistí, kam 
všude může zapadnout míček na přísně střeženém a normovaném hřišti. 
Takže bych si mohla zahrát i já, která ještě žádnou zelenou kartu ne-
mám?
Samozřejmě, veškeré vybavení vám půjčíme a můžete začít třeba hned.
Pokud vím, tak jsou golfová hřiště normovaná na 9 nebo 18 jamek. Proč 
jich máte zrovna 11?
Protože nemám ještě dvanáctou. Bude na krásné vyhlídce, vysoko nad 
řekou Vltavou. Jsem si jist, že takovou golfovou jamku nenajdete nikde 
na světě.
Jedenáct otázek, jedenáct odpovědí, stejně jako jedenáct jamek, kvůli 
kterým jsme při rozhovoru s panem Šedinou ušli úhledně posekanou 
trávou skoro 1 500 metrů. U té budoucí, dvanácté jamky se mi zata-
jil dech z krásného výhledu a také trochu překvapením, protože jsem 
od pana prezidenta obdržela členskou kartu Golf Snail klubu. Pravou 
golfistkou se však stanu, až budu ke hře způsobilá, což znamená složit 
zkoušku z pravidel, etikety a hráčských dovedností, kam patří schop-
nost občas se trefit do balónku, nerozčilovat se, že je tak často k nenale-
zení a nevyšilovat, že jsou jamky buď z kopečka nebo do kopečka, tudíž 
zcela nezasažitelné. Přiznám se, že bych docela ráda golf uměla, a tak 
to vypadá, že jsem jen kousek od Libčic objevila krásné místo k trávení 
volného času. Možná i pro někoho z vás.

Text a foto: Hannah Bartíková

Rozhovor s Petrem Šedinou – prezidentem golfového klubu Golf Snail

Někam tam poletí balónek, který mine 12. jamku.
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STOLNÍ TENIS
V květnu skončil další ročník soutěží Okresního přeboru ve stol-
ním tenisu. Tým Libčic měl zastoupení ve všech třech třídách této 
soutěže. V 1. třídě přeboru bojoval tým Sokol Libčice „A“ ve slo-
žení: vedoucí J. Richter ml., dále J. Richter st., J. Telipský, J. Voto-
ček a V. Richter, které průběžně doplňovali hráči „B“ týmu. Sokol 
Libčice „A“ skončil nakonec v play off soutěži, po které v závěrečné 
tabulce obsadil 5. místo.
V Okresním přeboru 2. třídy hrál tým Sokol Libčice „B“ pod vede-
ním J. Špiegela ve složení: J. Tkadlec, P. Klinga, R. Slaměník, který 
v tomto složení dokázal odehrát prakticky celou sezonu bez potře-
by střídání. Postupem do play off části soutěže nakonec tito hráči 
vybojovali 4. místo.
Okresní přebor 3. třídy byla půda pro boje nově vzniklého „C“ 
mužstva, které vedl P. Ptáček st. a k dispozici měl tyto hráče: ve-
terána V. Kosnara, D. Popka, K. Havláka, V. Svobodu, P. Štrosa  
a hráče z řad naší mládeže J. Manka a P. Ptáčka ml. V tomto složení 
i přes slibný začátek v soutěži nakonec zaplatili nováčkovskou daň 
a obsadili poslední místo. Přesto jsou výsledky a předvedená hra 
některých těchto hráčů příslibem pro zlepšení v příštím soutěžním 
ročníku.
Úspěšně si vedli v sezoně také naši mladí hráči, kdy v konečném 
žebříčku ročníku obsadila v kategorii starších žáků 17. místo Ana-
stazie Gassanova a 20. místo Jakub Manek. Ten se umístil i v kate-
gorii dorostenců, a to na 11. místě. Anastazie Gassanova skončila  
v kategorii dívek na 8. místě.

Konečné tabulky soutěží okresního přeboru:
Okresní přebor 1. třída: 1. Lety „A“, 2. Mníšek „D“, 3. Černoši-
ce „A“, 4. Ořech „A“, 5. Libčice „A“, 6. Lety „B“, 7. Úholičky „A“,  
8. Středokluky „A“, 9. Únětice „A“, 10. Rudná „A“, 11. Vestec „A“
Okresní přebor 2. třída: 1. Roztoky „C“, 2. Ořech „C“, 3. Ořech 
„B“, 4. Libčice „B“, 5. Černošice „B“, 6. Lety „C“, 7. Středokluky 
„B“, 8. Mníšek „E“,9. Davle, 10. Rudná „B“, 11. Únětice „B“
Okresní přebor 3. třída: 1. Ořech „D“, 2. Úholičky „B“, 3. Ves-
tec „B“, 4. Lety „D“, 5. Ořech „E“, 6. Ořech „F“, 7. Mníšek „F“,  
8. Únětice „C“, 9. Úholičky „C“, 10. Roztoky „D“, 11. Černošice „C“,  
12. Libčice „C“.

Děkujeme tímto vedení města Libčice nad Vltavou a vedení Soko-
la Libčice za podporu v průběhu celé soutěže, bez které by nebylo 
možné v těchto soutěžích reprezentovat a zviditelnit město v ce-
lém regionu soutěží.                                                                  Jan Špiegel

Víkendová házená v Libčicích
V sobotu 14. 6. 2014 měli možnost vidět příznivci sportu 
a házené zvlášť utkání na domácím hřišti v Libčicích. Není 
to překlep, protože A mužstvo hraje svá soutěžní utkání  
v rámci II. ligy v hale v Hostivicích – Břvích. Utkání bylo 
exhibiční pro diváky. Nastoupili proti sobě hráči A týmu 
a veteráni, nebo bývalí hráči. Není důležité, kdo zvítězil, 
ale samozřejmě, že vyhráli veteráni, i když je možné, že nás 
mladí trochu šetřili. Hrálo se především pro zábavu. 
Tímto přátelským utkáním jsme ukončili házenkářskou 
sezonu 2013 – 2014, která byla pro Libčice mimořádně 
úspěšná. Vyhráli jsme naši skupinu II. ligy a hráli kvalifi-
kaci o první ligu s družstvem M.A.T. Plzeň. První kvalifi-
kační utkání jsme vyhráli na domácí půdě ve Břvích a byla 
to první porážka Plzně v soutěžním roce. Do Plzně jsme 
proto odjížděli s nadějí na postup do první ligy, ale soupeř 
byl lepší a vyhrál v součtu obou zápasů vyšším rozdílem. 
Výrazně jim pomohlo, že trenér Haber zařadil do utkání 
hráče z extraligového týmu Plzně A, (nového mistra ČR), 
což regule umožňují. I po prohrané kvalifikaci máme ra-
dost z úspěšné sezony, jejíž hodnocení vyšlo v minulých 
LN. 
Vrátím se tedy k víkendovému utkání. Cílem bylo setkání 
všech hráčů, nejen A týmu, ale i generačně starších. Účast-
nili se i všichni funkcionáři házené, kterým bych rád podě-
koval za odvedenou práci pro tým. Především přišli věrní 
fanoušci, těm musíme poděkovat za výraznou podporu 
nejen v domácích zápasech. Následovalo přátelské poseze-
ní u guláše, pivka a pečeného selátka a probíhalo stmelová-
ní kolektivu všech hráčů, funkcionářů i fanoušků. Akce se 
myslím vydařila po sportovní i společenské stránce. Ilust-
rační foto je ve fotogalerii na www.libcice.cz. Tímto děku-
jeme Hannah za spolupráci. Před naším oddílem házené 
je nyní příprava posvícenských turnajů. „A“ družstvo za-
hájí tradiční náročnou letní přípravu a všichni se budeme 
snažit získat do našich řad mládež, se kterou budeme moci 
úspěšně pracovat.
Věříme, že i příští sezona bude za významné pomoci města 
i ostatních partnerů úspěšná a budeme dobře reprezento-
vat házenou, Sokol a město Libčice.
Za oddíl házené TJ Sokol Libčice             

Tomáš HykešFoto: Hannah Bartíková

Foto: Hannah Bartíková
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Opět se spolu, tentokráte po delší době, potkáváme na stránkách Libčic-
kých novin. Rád bych se v našem ohlédnutí věnoval historii Libčic nad 
Vltavou a především zdejšího kostela svatého Bartoloměje. V rámci jed-
né své seminární práce jsem totiž zpracovával historii zdejšího katolické-
ho kostela v průběhu 13. a 14. století. Při té příležitosti jsem ve starých 
církevních záznamech nalezl některé informace, na jejichž základě jsme 
nuceni částečně revidovat a poupravit doposud známé záznamy o našem 
městě a jeho historii. Tento článek, vzhledem k prostorovým možnos-
tem zestručněný a rozdělený na dvě části, je pak částečně tvořen právě 
na základě této mé seminární práce. V úvodu, ještě než se začneme zabý-
vat naším katolickým kostelem, bych se nejprve stručně věnoval historii 
Libčic nad Vltavou. Tento malý exkurz není úplně od věci, neboť ozřejmí 
některé souvislosti důležité pro pochopení vztahu Libčic především ke 
zbraslavskému klášteru, což má svůj význam pro správnou identifikaci 
různých obcí s týmž či velmi podobným názvem ve starých pramenech. 
Při povrchním laickém studiu dané problematiky může tato neznalost 
způsobit některé naprosto mylné interpretace, jimž se v minulosti nevy-
hnuli ani ti, kdo zpracovávali historii našeho města.
Libčice nad Vltavou vznikly spojením tří původně samostatných osad, 
Libčic, Letek a Chýnova. Od konce čtyřicátých let minulého století jim 
pak náleží statut města. Již samy názvy okolních vesnic jako například 
Levý Hradec, Tursko, Únětice a Okoř napovídají, že si v tomto regio-
nu podávají ruce historiografie, archeologie a mytologie. Koneckonců  
v roce 1993 se v našem městě připomínalo tisící výročí od první písemné 
zmínky o Libčicích.
To jsem ale již poněkud předběhl čas, protože proti jeho proudu může-
me v případě Libčic jít ještě mnohem hlouběji do historie. Archeologo-
vé na základě mnohaletých terénních výzkumů zdejší oblasti dokládají, 
že zde panoval, především v údobí keltského osídlení, období pozdně 
halštatského až časně laténského, velice čilý život. Zdejší takzvaný Chý-
novský mohylový háj podrobil zkoumání již páter Václav Krolmus při 
svých výpravách po našich zemích v polovině devatenáctého století. 
Archeologický výzkum probíhá v Libčicích nad Vltavou od těch dob  
s přestávkami dodnes. V současnosti se na něm podílejí především pra-
covníci Středočeského muzea v Roztokách u Prahy. Množství zde lokali-
zovaných nálezů tvoří součást stálé expozice Národního muzea v Praze.
Můžeme se opět trochu posunout v čase. Některé další nálezy nám do-
kládají i ranně slovanské osídlení, to se ale již dostáváme k zmiňovanému 
roku 993. V období hlubokých změn budování přemyslovského stá-
tu nalézáme v zakládací listině břevnovského kláštera první písemnou 
zmínku o Libčicích. Zde je uvedeno, že kníže Boleslav II. daruje klášteru 
v Břevnově ves Libčice, pole, les a část řeky od místa řečeného Strabol 
až k Podhrodcům. Zde můžeme zmínit jako drobnou vsuvku informaci 
o tom, že v minulosti se někteří amatérští nadšenci zabývající se historií, 
například v 19. století vzpomínaný Václav Krolmus, pokoušeli, inspiro-
váni kronikou Václava Hájka z Libočan, dát Libčice do souvislosti s báj-
ným Liběhradem kněžny Libuše. Ačkoliv se nám tyto snahy mohou jevit 
dnešníma očima komicky, nebyly tak úplně od věci. Nejde jen o název 
Libčice a jejich lokaci poblíž Prahy a Levého Hradce. Na skále nad nimi  
a nad Vltavou se totiž dodnes nacházejí zříceniny středověkého strážní-
ho hradu, který byl v ranně obrozeneckých dobách vydáván za pozůs-
tatek bájného Libušina sídla. Historikové pomocí moderních výzkumů, 
jak etymologie názvu Libčice, tak archeologického průzkumu zbytků 
hradiště, u kterého se mimochodem zjistilo, že je značně pozdějšího 
data, odkázali tyto krásné hypotézy opět jen do říše bájí. Další střípky 
v jejich historii jsou spojovány s rokem 1052, kdy kníže Břetislav I. po-
skytuje jakéhosi Sematu z Libčic staroboleslavskému kostelu, popřípadě 
s rokem 1159, kdy král Vladislav II. věnoval Libčice s nedalekou vinicí 
maltézskému klášteru v Praze. V průběhu dalších staletí Libčice mnoho-
kráte měnily svého držitele, ale od 14. století tu hlavní majetkové podíly 
získal zbraslavský klášter. Prvním dokladem je listina z roku 1344, která 
dokládá, že zbraslavští cisterciáci koupili Libčice od pražského měšťana 
Jimrama od mostu a že část platů vycházejících z Libčic byla již tehdy 
vyplácena na různá anniversária (výroční zádušní bohoslužby). Také 
další listina z roku 1379 se týká rozdělování platů, tentokrát je zde mimo 
Libčic uvedena i sousední ves Letky. Za husitské revoluce zasáhl do drž-

by zbraslavského kláštera král Zikmund, který dal Libčice a další kláš-
terní vsi Klínec a Leštno do zástavy Hynkovi Škodovi z Valdeka a jeho 
dědicům. Od Hynkova syna Petra přešly Libčice do zástavního držení 
Bořivoje z Lochovic a Okoře, po němž následovali Burian z Valdeka, Jan 
z Čečelic a Zdeslav z Buřenic, od nichž zástavu získal Oldřich Medek  
z Valdeka s manželkou Annou ze Brzvi. Od ní získal Libčice Hanuš ze 
Stupic, od něhož přešly do rukou královského šenka a pražského měšťa-
na Václava ze Světic, který je v roce 1497 odkázal svému strýci a služební-
kovi Tomášovi ze Světic. Roku 1541 byly Libčice zastaveny Jindřichovi 
z Chocenic a posléze v polovině 16. století opět odprodány tentokráte 
Jáchymovi Šlikovi z Holiče. A zde je právě možná drobná nesrovnalost 
předchozích badatelů zabývajících se historií Libčic, protože podle jed-
né z listin Zbraslavského kláštera se praví, že klášter Libčice odprodal až 
roku 1558. Definitivní rozuzlení by přineslo zřejmě až detailnější bádání 
v klášterních listinách.
O několik let později v roce 1559 byly Libčice postoupeny Floryanovi 
Gryspekovy. Později, již po bitvě na Bílé hoře v roce 1623 přešly do ma-
jetku Polyxeny z Pernštejna a Lobkovic a náležely k Nelahozevsi. Během 
třicetileté války Libčice neutrpěly vážnější škody, ačkoliv například ne-
daleké Tursko bylo Švédy při jejich cestě na Prahu do základů vypáleno. 
Záznamy z této doby nám dokladují, že v Libčicích byl katolický kostel, 
fara, osm statků a tři chalupy, je rovněž udáván tehdejší počet obyvatel 
– 80. Podle berní ruly z roku 1654 byly Libčice při řece Vltavě velice 
vhodné k osídlení. Jak plynula další léta, tak se původně rybářská osada 
známá ještě pěstováním vinné révy dále rozšiřovala i početně rozrůstala. 
Zmiňme se na tomto místě velice stručně o historii sousedních osad 
Chýnova a Letek, které ačkoliv v současnosti náležejí k Libčicím, v minu-
losti měly samostatné postavení. Chýnov byla původně malá osada nad 
Libčicemi pod Turským polem a je zmiňován již v souvislosti s pověstí o 
Neklanovi a bitvě na Turském poli. V roce 1273 byl pražským biskupem 
Danielem darován klášteru Doksanskému, později byl v majetku Jindři-
cha z Kolovrat a z Libštejna a přináležel k Buštěhradu a Středoklukům. 
Sousední Letky se připomínají poprvé v roce 1052. Dále se uvádí, že je-
jich majitel Bor byl roku 1159 pro zločiny pověšen a Vladislavem byly 
darovány řádu křižovníků. Později patřily rovněž klášteru Zbraslavské-
mu. Jejich další majitelé se v následujících staletích opět často měnili, 
můžeme zmínit k roku 1530 Jana Pytlíka ze Zvoleněvsi a roku 1650 Kro-
páče z Krymlova, následně náležely k jezuitům z Tuchoměřic. Vrátíme-li 
se zpět k Libčicím, v roce 1713 je udáváno, že společně s Dolany, Chý-
novem a Letkami měly 278 obyvatelů, bylo obděláno 215 strychů a la-
dem ležely 324 strychy půdy. Můžeme rovněž konstatovat, že v majetku 
šlechtické větve rodu Lobkoviců Libčice zůstaly pak až do revolučního 
roku 1848. V té době se již začala psát jejich novodobá historie, která 
je sice neméně zajímavá, ale s naším tématem už souvisí opravdu pra-
málo. V tomto našem stručném exkurzu jsem úmyslně nezmínil historii 
libčické farnosti, kterou bych se rád pokusil zmapovat v příštím vydání 
Libčických novin.                                                                              David Majtenyi

O historii Libčic nad Vltavou a kostela svatého Bartoloměje 

Kostel sv. Bartoloměje na dobové fotografii
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HARMONIUM
Mám skvělou metodu, jak se rychle seznámit s cizí zemí, když 
nemám čas na výlety a studium průvodců. Chodím po krámech. 
Architektura obchodů, jejich vybavení, výrobky, prodávající  
a nakupující často vydají za všechny odborné výklady. Obchodní 
centrum ve Vilniusu, hlavním městě to Litvy, kde jsem se kolem 
roku 2000 na poměrně dlouhou dobu pracovně objevila, mi na-
povědělo více, než jsem očekávala. Bylo přestaveno z bývalých 
kasáren, takže celý komplex budov uzavíral semknutou čtverco-
vou plochu, která by v pamětnících určitě vyvolala vzpomínku 
na nepopulární „buzérplac“. Navlas stejné dvoupatrové domy  
v uniformní šedi a pořadově postavené v přísných zákrytech už 
sice řadu let nesloužily armádě, přesto svou minulost nezapřely. 
Ať se starý dům promění třeba v zámek, co se nedá změnit, je 
jeho poloha. Doba se tak prostřednictvím těch baráků dokona-
le vryla do země a jejich základy se navždy staly jejími hlubo-
kými jizvami. Mimochodem Vilnius byl kdysi sídlem obávané 
KGB, takže k tomu asi není co dodávat. Honosný červený nápis 
Supermarket, kam jsem zamířila, svítil na dálku stejně tak pyš-
ně, jako to uměly jen ony rudé pěticípé hvězdy. 
Více než na jídlo jsem byla zvědavá na spotřební zboží ve speci-
álních odděleních. Ta však většinou zela prázdnotou. Snad jen 
oddělení nábytku vypadalo trochu zásobovaněji. No, nábytku. 
Kromě několika jednotlivých kousků jsem si tam klidně mohla 
koupit kýbl nebo něco na sebe či na stěnu. Nic moc zajímavého, 
ale náhle mně utkvěl zrak na parádním historickém harmoniu  
s dvěma klaviaturami, snad deseti dřevěnými pedály a hromadou 
zvláštních vytahovátek a tlačítek.
Kromě holky v pokladně ani ži-
váčka vůkol. Osmělila jsem se tedy  
a zmáčkla několik klapek. Nic. Zno-
vu a lépe. Zase nic. Oslovila jsem 
tedy slečnu pokladní a anglicky po-
žádala o možnost vyzkoušet si zvuk 
harmonia. Dívka udělala nějaké 
nesrozumitelné gesto, které mohlo 
znamenat úplně všechno a vychrlila 
na mne příval litevských slabik, kte-
ré mi nedávaly dohromady ani jed-
no slovo, natož odpověď. Litevšti-
na, jazyk indoevropského původu, 
mi je bohužel dosti cizí a ničemu, 
co znám se ani trochu nepodobá. 
Udělala jsem tedy ještě jeden marný 
pokus v angličtině a snad jsem svým 
úmyslně stručným výrazům přidala 
na síle. Naivně jsem si asi myslela, 
že když budu mluvit hlasitěji, bude 
mi lépe rozumět. I ona přidala, hor-
livě zašermovala rukama a nakonec 
cosi zařvala. Lekla jsem se a zmlkla. 
Nastalo rozpačité ticho, které náhle 
přerušil dusot zpoza rohu se blíží-
cích obludných postav v černých 
uniformách s výhružně vyhlížející-

mi rudými nápisy, které začínaly na POL… To mi úplně stačilo. 
Je to jasné. Policie, zřejmě cvičená na likvidaci cizích nepřátel  
v oddělení nábytku. Okamžitě mi naskočila empatická vzpo-
mínka na krajany uvězněné v zemích, kde se s domorodci na-
šinec nedomluví. Už jsem se viděla, jak mě bafnou a odvlečou 
někam na nejbližší policejní stanici. Omyl. Nebafli mě, ale to 
těžké harmonium, které se v jejich tlapách přeměnilo v dětskou 
hračku a odnášeli jej ode mne pryč. Normálně nebývám tak ne-
důvtipná, ale chvilku to trvalo, než mi došlo, že to domnělé sta-
ré harmoniu je moderní replika, neboť je na elektřinu a ti kluci 
jej k ní právě přenášejí.
Komická skupinka. Dva těžkotonážníci si to rázují nekonečnou 
halou, pohazují si harmoniem, kolem nich koketně poskakuje  
a stále něco nesrozumitelného štěbetá malá Litevka a já za nimi 
těžko skrývám pobavení. Pánové, kteří se nakonec ukázali býti 
sympatickou místní ochrankou, ochotně zapojili harmonium 
do nějakého klubka drátů a nastala mezinárodní spolupráce při 
hledání čudlíku, který by nástroj spustil. Leč marně. Vyzkouše-
li jsme snad všechny možné kombinace, ale bohužel, hudební 
kreace se nekonala.
Smutně jsem pokrčila rameny, řekla „acu“, litevsky děkuji, a šli 
jsme si každý po svém. Loudavě jsem se táhla ke dveřím a zcela 
bez zájmu míjela smetáky, křesla, lustry, ubrusy, hrábě…. Co 
jsem však nakonec spatřila mi okamžitě zvedlo náladu. Zno-
vu jsem totiž potkala ty přerostlé habány, kteří se na mě široce  
a vítězoslavně usmívali. Aby ne, když mi celí rozzáření přináše-
li ze skladu k vyzkoušení ještě jedno, mnohem hezčí a funkční 
harmonium!!!

Hannah Bartíková
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Kouzlo nechtěného - průvodkyně v roztockém zámečku coby anděl.
Foto: Hannah Bartíková

Žabka kuňkalka.                                                                        Foto: Veronika Formánková

ZPRÁVY Z PEDIATRICKÉ ORDINACE
V létě budeme mít ordinaci zavřenou 

od 14. 7. do 18. 7. 2014 
a poté od 25. 8. do 29. 8. 2014.

Ostatní týdny se ordinuje, přesné ordinační hodiny 
sledujte prosím na našich internetových stránkách

www.terapiedeti.cz 
a na vývěsce v ambulanci.

Na stránkách a také na nástěnce v čekárně 
je seznam doporučených léků na cestování,

můžete se inspirovat.

Přejeme všem pěkné léto 
plné odpočinku a zdraví.

MUDr. Miroslava Kuglerová



 - 14 -

Točené pivo 
Bernard,
kofola, 

malina…

  • párek v rohlíku
  • grilovaná klobása
  • maxi hamburger
  • buřty na pivě
  • nakládaný hermelín
  • utopenec
  • zavináč

Ohniště 
na opékání buřtů,

dětské hřiště,
pořádání oslav

www.stanekureky.cz

HOSPODA 

NA ŽÍNĚNCE
(v sokolovně)

zahajuje od 1. června 2014

prodej sudového piva
na objednávku.

V případě zájmu informace 
u obsluhy v hospodě.

Pivo po domluvě přivezeme
ZDARMA až k vám.

Nabídka piva Staropramen, Braník, Plzeň, 
Krušovice,  Gambrinus, Kozel, Svijany.
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Při volbách do Evropského parlamentu zvítězila v Libčicích nad Vltavou TOP 09 
s podporou Starostů s 27,77% odevzdaných hlasů. Druhé skončilo hnutí ANO 
2011 s 13,54 %, třetí ČSSD s 12,32 % a čtvrtá ODS s 8,85 %. 

Podpora TOP 09 od občanů v naší obci je vysoko nad celorepublikovým prů-
měrem (15,95%). Rádi bychom všem našim příznivcům poděkovali za jejich 
podporu ve volbách.

Kdo jsme
Místní organizace TOP 09 Libčice nad Vltavou byla ustanovena 2. 2. 2012  
s cílem vnést důvěru občana v politiku a politiky našeho města. Tradice, odpo-
vědnost, prosperita a transparentnost jsou principy, které prosazujeme jak na 
místní, tak na regionální úrovni. 

Jsme konzervativní demokratická strana. Při rozhodování a hlasování na rad-
nici rádi podpoříme jakýkoliv návrh bez ohledu na politickou příslušnost, pokud 
tento návrh bude ve prospěch občanů a povede k dalšímu rozvoji města. Svým 
jednáním a chováním chceme občany města spojovat, nikoliv rozdělovat.

Mezi naše priority patří lepší využití dotací z Evropské unie a kraje. Tyto dotace 
chceme využít k rozvoji, povznesení města a k rozšíření možností společenské-
ho, kulturního a sportovního vyžití.

Chceme, aby Libčice byly město, kde je příjemné žít. 

TOP 09 v Libčicích nad Vltavou

Ing. Petr Kosík
Ředitel šroubárny
„Budu podporovat rozvoj města v oblasti kultury, 
sportu a zájmových činností.“

František Hudek
Podnikatel 
„Není mi lhostejné, co v Libčicích bude, až já 
tady jednou nebudu. Proto se budu aktivně 
zapojovat ve prospěch zlepšení činnosti města.“

Jiří Vacek
Podnikatel
„Chtěl bych přitáhnout děti ke sportu, protože 
sport učí vyhrávat i prohrávat, tak jak to chodí 
v běžném životě.“

Ing. Jiří Slanina
Ekonom
„Libčice - příjemné místo pro život nás a 
našich dětí. 
Dostupná školka, kvalitní škola, nákupní 
možnosti, kultura a sport.“

Bc. Barbora Loučímová
Studentka VŠ
„Ráda bych, aby v Libčicích našli 
volnočasové vyžití obyvatelé všech věkových 
kategorií.“

Jindřich Houška
Strojvedoucí
„Byl bych rád, aby zdravý rozum zvítězil nad 
stranickou řevnivostí. Všichni jsme občané 
Libčic.“

Mgr. Günter Bittengel
Operátor letecké dopravy
„Pro lepší sportovní, kulturní a volnočasové 
vyžití občanů Libčic.“

Ing. Vladimír Douša
Programátor
„Rád bych podpořil rozvoj města.“

Další členové a podporovatelé: Zdeněk Sedlák, Ivan, Král, David Penc, Daniel Blažek

Další informace o nás a naší činnosti naleznete na www.libcice-top09.cz

Naši lidé



PNEUSERVIS
Přílepská 1233 Roztoky

Prodej pneumatik a disků všech značek, typů 
a  rozměrů. Auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby, speciální. Provádíme odbornou mon-
táž a opravy pneu na nejmodernějších strojích 
s  nejmodernějšími technologiemi. Odborná 
konzultace při výběru nabízeného zboží. Nabí-
zíme uskladnění i kompletních sad kol a jejich 
servis. Prodej příslušenství. Přímé zastoupení 
prémiových značek pneumatik a disků.

KONTAKT:
Lumír Novotný, 774 151 334,

lumir.novotny@autohouser.cz
Bohumil Houser, 731 151 341,

PRODEJ A SERVIS, 220 911 128,

AUTOSERVIS
Přílepská 1707 Roztoky

Zajistíme pro vás STK včetně měření EMISÍ.
Opravy vozů všech značek.
Mechanické opravy, autoelektrika, servisní pro-
hlídky po najetých kilometrech, výměny olejů, 
diagnostika, výměny čelních i  ostatních skel, 
servis klimatizace a dezinfekce ozonem, mon-
táž příslušenství a zabezpečení vozů, opravy 
brzd, výměny výfuků, opravy podvozků, výmě-
ny tlumičů pérování a další. Zajistíme pro vás 
opravu havarovaného vozu včetně kompletní-
ho zastupování v jednání s pojišťovnou. Seřídí-
me geometrii vašeho vozu na nejmodernějším 
3D zařízení. Zapůjčení náhradního vozu.

KONTAKT:
Josef Čížkovský, 731 151 334
Miroslav Vejbora, 731 862 462

STK EMISE, 233 910 042
servis@autohouser.cz

AUTODÍLY
Přílepská 1233 Roztoky

Velkoobchod a maloobchod.
Prodáváme široký sortiment náhradních dílů 
na většinu automobilů ve spolupráci se znač-
kovými i neznačkovými dodavateli. Naši hlav-
ní dodavatelé jsou: AUTO KELLY, APM, ACI, 
AUTO ŠTANGL, ELIT, AUTO CORA, PART-
SPOINT, AUTO BENEX, SPEI SERVIS, STU-
ALARM a další. Po dohodě zajistíme i originál-
ní náhradní díly.
Samozřejmostí je dovoz až do vaší dílny.

KONTAKT:
Martin Franc, 739 465 534,
martin.franc@autohouser.cz

Tomáš Kukelka, 731 151 337
Veronika Krupová, 731 151 343

www.autohouser.cz

otevřeno: středa-neděle 10 -18 hodin

Středočeské muzeum 
a zámek v Roztokách 

opět v provozu


